

## УЧАСТЬ ХНТУСГ У МІСЬКИХ ЗАХОДАХ ДО ДНЯ ПЕРЕМОГИ



7 травня 2014 р. з ініціативи студентського комітету ХНТУСГ та за підтримки комітету у справах молоді і спорту ХНТУСГ наш університет взяв участь у міському заході до Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Свято відбулось під патронатом Департаменту у справах сім'ї, молоді і спорту Харківської міської ради та адміністрації Дзержинського району поблизу пам'ятника Воїну-визволителю (ст. м. 23 серпня).

День Перемоги – це величне свято нашої Вітчизни, котре збуджує в кожному з нас почуття гордості за

великий подвиг наших співвітчизників. Цей день завжди залишиться в серцях кожного громадянина як день слави і величності нашого народу, день радості зі сльозами на очах, день відданості, героїзму та патріотизму нашого народу. Ми, сучасна молодь, маємо пам'ятати безцінний подвиг воїнів Великої Вітчизняної війни не лише в День Перемоги, а завжди, постійно, кожної миті, адже вони нам подарували найцінніше – життя.

Гостями свята були ветерани Дзержинського району, школярі та жителі міста, котрі із захопленням

спостерігали за урочистостями. Почесними гостями свята були: заступник Харківського міського голови з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Світлана Горбунова-Рубан, голова адміністрації Дзержинського району Володимир Котковський, депутат міської ради Габріел Михайлов, які звернулись до глядачів зі словами вітаньям, а до ветеранів – зі щирими словами вдячності.

Активісти ХНТУСГ у рамках заходу були волонтерами, які допомагали ветеранам під час організації заходу. Студентський комітет ХНТУСГ, зокрема волонтерські сектори студентських комітетів ННІ БМ та ННІ ПХВ, показав високий рівень якості роботи, злагодженості в діях, за що від організаторів свята та головних учасників дійства – ветеранів, на їх адресу постійно лунали слова щирої вдячності.

Ми від усього серця бажаємо усім мирного неба над нашою рідною землею, а ветеранам Великої Вітчизняної війни – міцного здоров'я, довголіття та процвітання, адже їх подвиг житиме в наших серцях та душах прийдешнього покоління вічно! Низький уклін вам! Ми пам'ятаємо про вас подвиг і пишаємось ним!